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VEC 

Petícia obyvateľov Ulice Jána Hajdóczyho proti zníženiu kvality ich bývania plánovanou výstavbou 

cyklochodníka - ODPOVEĎ 

 
 

         Dňa 25. 09. 2020  sme prijali petíciu obyvateľov Ulice Jána Hajdóczyho proti zníženiu kvality ich 

bývania plánovanou výstavbou cyklochodníka. K jednotlivým bodom Vám zasielame nasledovné 

stanovisko: 

 
 

1. Parkovacie miesta sú navrhnuté na severnej strane ulice. Tieto parkovacie miesta sú navrhnuté ako 

verejné prístupné pre všetkých obyvateľov a návštevníkov Ulice Jána Hajdóczyho. 
 

V súčasnej dobe sa na ulici parkuje neorganizovane - na verejnej zeleni, chodníku alebo priamo na 

komunikácii. Po vybudovaní parkovacích miest, príde k legalizácii parkovania a zvýšeniu bezpečnosti 
v lokalite. 

 

 

2. Projekt bol prezentovaný zástupcom Výboru mestskej časti Trnava – Sever, ako aj poslancom 
mestského zastupiteľstva Mesta Trnava. Táto cesta prezentácie projektov občanom tej ktorej lokality 

je jeden zo štandardných postupov, ktorými sa snaží mesto v dostatočnom predstihu informovať 

verejnosť o pripravovaných projektoch. 
 

 

3. Vedenie cyklotrasy vychádza z platného Územného plánu mesta Trnava, kde je cyklotrasa navrhnutá 

na oboch uliciach – ako Kukučínovej, tak i Jána Hajdóczyho. Umiestnenie cyklotrasy v tejto lokalite 
bolo v procese zmien a doplnkov Územného plánu riadne a zákonne prerokované a schválené. 

Cyklotrasa na Ulici Jána Hajdóczyho, bude dôležitou súčasťou celomestskej siete cyklochodníkov. 

Rozširovanie siete cyklochodníkov je súčasťou stratégie mesta na podporu udržateľnej mobility a je 
v  súlade so strategickými dokumentami mesta Trnava.   

 

 
4. Projekt určite nepovažujeme za zhoršujúci bezpečnosť cestnej premávky, práve naopak. Všetky 

projekty, ktoré mesto realizuje, musia spĺňať zákonné požiadavky, vyhlášky, normy a technické 

podmienky platné na území Slovenskej republiky. K projektom sa vyjadruje viacero odborov v rámci  
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Mestského úradu, či externých dotknutých orgánov ako napríklad v tomto prípade Okresný dopravný 
inšpektorát. Všetky tieto orgány dbajú v procese schvaľovania na bezpečnosť obyvateľov, ktorú 

dávajú na prvé miesto.   

 
5. Máme za to že projektom, ktorý rieši rekonštrukciu celej ulice a jeho následnou realizáciou príde 

k  výraznému zvýšeniu kvality života a pokojného bývania ako v tejto časti mesta ako celku, tak i na 

samotnej Ulici Jána Hajdóczyho. 

 
 

S pozdravom 
 

 
 

 

 
 

 

 

               JUDr. Peter Bročka, LL.M. 

                             primátor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
  

 

 

 

 
 

 

  
  

 


